

Třída: čtvrtá

Prospěch žáka - výpis z vysvědčení ze dne: 31. 1. 2017

PEDAGOGICKÝ ZPRÁVA  
25

Chování	ČJ	Anglický jazyk	M	VI	Př	Vv	Hv	Tv	Pv
1	2	1	1	1	1	1	1	1	1

#### Důvody vyšetření:

Šimon je živý a citlivý chlapec s intelektovými schopnostmi v horním pásmu průměru s převahou verbální složky.

Pozorujeme negativní projevy chování, nestabilní pozornost, dysortografické obtíže a lehkou artikulační neobratnost.

U žáka byl nastaven výchovný plán 10. 3. 2017, který jsme ke dni 21. 4. 2017 po domluvě s matkou ukončili.

V rámci výchovného plánu proběhlo 5 jednání s rodiči dítěte, kde jsme se vzájemně snažili o odbourání negativních projevů chování u Šimona. Jednotlivé cíle plánu se podařilo naplnit jenom částečně.

U Šimona pozorujeme nadále negativní postoj k výuce ve škole, k učitelům a k spolužákům. Z toho důvodu žádáme o vyšetření psychologem.

#### Chování žáka ve škole:

Šimon vědomě nerespektuje třídní pravidla a školní řád. Opakovaně se neřídí základními pravidly slušného chování.

Vyvolává konflikty s učiteli, nerespektuje jejich roli. Svým chováním strhává pozornost ostatních spolužáků. (Výběrem nevhodných až vulgárních slov při hledání slovních druhů, vykřikováním v hodinách, zdržováním chystání nebo uklízení věcí na začátku hodiny.)

V hodinách TV často nerespektuje pokyny učitele, s výrazem uspokojení bezdůvodně postrkává a kope do spolužáků, nedodržuje pravidla hry i za cenu nevole spolužáků. Podle nálady kazí hru, neuznává její pravidla.

V těchto chvílích učitel chlapce izoluje (např. formou timeout, posazením na lavičku, vyřazením ze hry, apod.).

Šimon na toto občas reaguje lítostivě, někdy až slzami a sklíčeností. Je na něm vidět, že situaci silně prožívá.

Po hodině, když se chce učitel k problému vrátit a spolu s Šimonem to probrat, staví se opět do pozice vzdoru.

Šimon dává najevo pohrdání i aktivitami během ostatní výuky. Při skupinové práci odmítá pracovat v určené skupině. Často společnou práci sabotuje. Z posedu a z přístupu ke školní práci je zřejmý nezáměr a znuďenost. Školní práci ve srovnání s domácí odbývá.